

# 华宏人

伍仕  
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料  
2023年7月1日 第7期 总第215期 注意保存

庆祝中国共产党  
成立102周年

学思想·强党性·重实践·建新功  
七一建党节 1921-2023

102

## 华宏集团党支部成立统一战线工作办公室

5月29日,华宏集团党支部书记胡斌参加江阴市“中国民营企业500强”入围企业统战工作机构集中成立仪式,与会领导为华宏集团党支部授牌,宣告中共江苏华宏实业集团有限公司支部委员会统一战线工作办公室正式成立。

活动中,周常青代表无锡市委统战部向14家民营企业成立统战部门、配备统战干部表示热烈祝贺。他强调,

要创新发展手段,加强与改进民营经济人士思想工作,引导民营经济人士增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断凝聚起推动民营经济高质量发展的磅礴力量;要加强制度建设,强化组织领导,完善体制机制,形成党委统一领导、统战部门牵头协调、相关部门高效协同的民营经济统战工作格局;要把握核心任务,紧扣“两个健康”,推动各类惠企政策措施落地落实落

细,加强民营经济代表人士队伍建设,落实政治安排,发挥企业统战成员优势特长,推动民营经济高质量发展。

华宏集团将进一步贯彻落实《关于加强新时代民营经济统战工作的意见》精神,全面践行新发展理念,充分发挥党建引领作用,积极融入大统战工作格局,团结引领集团全体员工为江阴经济社会高质量发展贡献智慧和力量。  
(华宣)

## 科佩集团全球研发副总裁 Devesh Mathur 一行 莅临华宏集团参观交流

6月2日,科佩集团全球研发副总裁 Devesh Mathur 一行莅临华宏集团参观交流,华宏集团常务副总胡士清、财务副总胡斌、华宏化纤副总胡耀、特种切片事业部负责人马德义及相关人员热情接待。

科佩集团(Klöckner Pentaplast Group)是全球领先的用于制药、医疗器械、食品、电子和多功能热成型包装以及印刷和特种应用的薄膜制造商。科佩(苏州)特种材料有限公司是科佩在中国投资的第一家企业,主要采用PETG切片生产饮料瓶包装的收缩标签薄膜。2021年成为华宏化纤特种切片的优质客户,并建

立了友好合作关系,本次到访主要是为了加深了解,并探讨未来更深层的合作机会。

座谈会上,胡士清首先代表华宏集团对科佩 Devesh Mathur 副总裁一行的到来表示热烈欢迎。随后,全面介绍了华宏集团旗下的产业结构和基本情况,重点介绍了华宏特种切片的生产线和产能。胡士清表示,希望通过此次沟通交流,双方不断提升挖潜增效能力,在创新和品质上求突破,努力在广度和深度上谋求新的发展。

科佩副总裁 Devesh Mathur 代表科佩集团详细介

绍了科佩的业务构成。科佩当前也面临着激烈的竞争,常规产品没有优势和利润空间,所以公司高度重视新产品开发,不断推动产品升级,丰富产品品类。希望与华宏集团继续保持紧密合作关系,一同努力研发新产品,打开国际市场。

“志同道合者,不以山海为远;携手共进者,不问来自西东”。科佩集团与华宏集团拥有良好的合作基础和广阔的合作前景。希望双方进一步以市场需求为导向,围绕技术创新、聚焦“走心”产品、前瞻布局抢先机,实现优势互补、互利共赢。  
(华宏化纤)

## 共享书香,做智慧女人

最是书香能致远,唯有读书方宁静。近日,“共享书香 做智慧女人”阅读沙龙在周庄爱心妈妈活动室举行,30余名爱心妈妈欢聚一堂。

活动在“著力即差”“手忙心闲”中开篇,爱心妈妈协会会长胡品贤聚焦当下,结合实际,深入解读了其中含义,鼓励大家认真做事,也希望大家拥有淡然心态。

随后,大家共读《塔勒布智慧箴言录》,并展开分享探讨。每一个故事都体现着智慧,发人深省、引人深思。爱心妈妈赵建霞有感而发:初读《塔勒布智慧箴言

录》,只觉说得有点道理,静心细读发现越读越带劲,越读越有感觉。精炼的语句不仅富有哲理,也引发了我对生活、对工作的诸多思考。因读过该作者的《黑天鹅》一书,所以更觉作者的博学与伟大。爱心妈妈刘晓丽分享到:“美学”篇里“我们喜欢不完美——恰如其分的不完美……”这句话令我受益,这可能跟我喜欢品茶绘画有关,女神“维纳斯”也将“恰如其分的不完美”展现地淋漓尽致,让我们一起在不完美的道路上追求实实在在的美。

胡品贤表示,读书是一种生活方式,也是一种精神

追求,读书与爱心活动相辅相成,细品慢悟方知其美。要坚持养成读书习惯,爱读书、读好书、善读书,做到好读乐学;要坚持把读书活动作为爱心活动系列的精彩章节,使之更有深度;要坚持学有所得,学以致用,保持思想活力,涵养读书意趣,希望每位爱心妈妈都能“用博学、优雅和勇气应对随机变化的世界”。

乐读好书,共品书香,一场阅读沙龙活动,擦出了智慧的火花,既有意思又有意义,大家纷纷表示,互学互鉴、思想碰撞既打开了眼界,也拓宽了思维,全民阅读,让书香飘满全“澄”。  
(华宣)

## 华宏集团开展《核心团队成长训练营》课程培训

为使“宏英”、“新羽”学员在工作中切实掌握跨部门协作及沟通技巧,提升工作能力,通过体验和引导,形成落地行动计划,促使所学内容更好运用和实施。6月16日,华宏集团开展《核心团队成长训练营》课程培训,“宏英”、“新羽”学员共计40余人参加学习。

开场前,袁老师带领大家进行热身活动,分组并一一介绍自己,重新认识彼此,让大家更快地融入进小团队中。紧接着开启第一篇学习:沟通从心开始。起初,学员们拿到任务卡,不知所措,通过老师指导,渐渐明白规则,互相用小纸条传递信息,感受了一场没有声音却着实有效地沟通,最终将所有任务圆满完成。此游戏围绕团队目标,锻炼了学员的观察能力、表达能力、逻辑思维能力、组织领导力和执行力。第二篇:管理内耗。为了进行更好地沟通训练,袁老师带领大家

进入了另一个虚拟的游戏世界。游戏过程中,需要团队成员对自己所拿到的道具进行分析描述,最终排出正确顺序,回到现实。通过游戏,学员们明白了作为员工,要明确工作方向,分清轻重缓急,不要忙于个人任务,而忽略团队和他人任务;作为管理者,要承上启下,通过有效管理,明确执行策略,统一标准,最终达成目标,同时,也要进行及时反馈,让上级明白下属的工作状态。课程最后,结合4月份和5月份课程学习内容,袁老师要求大家制定可行的沟通协作改善计划,将沟通技巧落地,真正做到知行合一。

一天的培训,每个参训学员都有了不同程度的感悟和收获。相信只要所有的团队成员共同努力,一起学习,一起成长,在工作中互帮互助、互相协作,定能成为一个优秀的团队,为公司持续发展提供坚实的基础。  
(华宣)

## 简讯

» JIANKUN

近日,江苏省妇女儿童福利基金会赴无锡市调研座谈会在周庄爱心妈妈活动室召开。华宏集团总经理胡品贤获“99公益·爱心传递大使”。

